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P1. Sean E,F e.v. sobre un cuerpo K. Sea T : E −→ F una función que satisface:

(i) T (0E) = 0F

(ii) ∀x ∈ E, ∀α ∈ K : αT (x) = T (αx)

(iii) ∀x, y ∈ E, T (x+ y) = T (x) + T (y)

Considere que además T cumple:

∀x ∈ E, T (x) = 0⇒ x = 0

Muestre que si {u1, · · · , un} ⊆ E es l.i., entonces {T (u1), · · · , T (un)} ⊆ F es l.i.

P2. (a) Muestre que en Rn, n+ 1 vectores son siempre linealmente dependientes. Concluya que si m > n, entonces el
conjunto {v1, . . . , vm} es linealmente dependiente.

(b) Justifique si los siguientes conjuntos son linealmente independientes o dependientes:

(i) Las columnas de una matriz A ∈Mnn(R) invertible en el espacio (Rn,+, ·).
(ii) Tres puntos colineales en R3 en el espacio (R3,+, ·).
(iii) {sin2(x), 2x, ex, x+ 1, cos2(x)} en el espacio de las funciones a valores reales con las operaciones usuales.

(iv)

{
k∑

i=0

xi ∈ Pn : k ≤ n
}

en el espacio de los polinomios de grado a lo más n (Pn) con las operaciones usuales.

P3. Sea E el s.e.v de R4 generado por


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 ,
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0
−1
−2


 Encuentre una base de E y su dimensión.

P4. En el siguiente problema P3(R) denota el espacio vectorial de los polinomios de grado menor o igual a 3. Considere
U = {p ∈ P3(R) / p(1) = p′(1) = 0}.

(a) Encuentre una base de U y su dimensión.

(b) Considere ahora el subespacio vectorial W = {p ∈ P3(R) / p′′(0) = 0}
(i) Encuentre una base de W y su dimensión.

(ii) Encuentre una base de U ∩W y su dimensión.


